Tema 4. YpaBHeHMA U cUCTeMbl YpaBHEHUU NepBoOM
cTeneHun

Tecr gnsa camonpoBepkn N° 4

1. Ilpy KaxoM 3HAYEHUH g HE UMeeT KOpHel ypasHenue (a —4)x =27

a=0 a=-—4 a=4 a=2 a=-—2

2. Pemnre ypaBHeHHE % =2.

A b B I I
-5;5 -20; 20 20 5 —0,2;0,2

3.Ecmu x+2y—6z=—1u—y+3z=5,10 x=

A b B r pi|
9 11 4 -9 —11

4. Vkaxxute BbIPAXKECHUE, TOXICCTBEHHO PABHOE BBIPAXKECHUIO

2x+5)(3-x).

A b B r il
15+ x=2x% | 154x+2x% | 1546x=2x% | 15+11x=2x% | 15+ 11x+2x>

2x+5y =5,

5. Pemnte cuctemy ypaBHEHUM { . [Ana nomydyeHHOrO

x=2y=T.
PELLEHUs CUCTEMBI (X,); V) HAUOUTE CYMMY X, + V.

A B B r |
18 3 4 8 12

6. Pemmure ypapuenne 2x—1|=6.

A B B r i
-3,5;3,5 -2,5;2,5 -3,5;2,5 -2,5;3,5 3,5




7. Kakas W3 TPUBEJICHHBIX Map YHCEN SBISETCS PElICHUEM ypaB-
Henust 7x—4y =27

A B B r i
(0;2) (3;5) (L1) (2;3) (=2;5)
L |2x+y =5,
8. Pemure rpadudecku cucteMy ypaBHEHUH
x—-2y=0.
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9. YcranoBure COOTBETCTBHE MEKIY Ypasuenue
ypaBHEHHEM (1-4“1) U rpaduKoM ypaBHEHUs 1 y-3=0
(A-[1), KOTOpBI SBISAETCS IPABHIBHBIM 2 y-x=-3
U1 3TOTO ypaBHEHUS. 3 34x-0

4 x+y=3
I'pagpux ypasnenusn
A b B
Yy Y1 y 4
3 1 |73
X
-3 0 X

10. Pemmte ypaBHenust (1-4). YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY
KaXKIbIM YpaBHEHHEM M yTBepikaeHHeM (A-Jl), koTopoe sBisercs mnpa-
BHJIBHBIM J1JI51 9TOT'O YPaBHEHHUS.

Ypasnenue Ymeeporcoenue
2x—3)=0 A VYpaBHeHHE UMeeT OECKOHEUHOE
1 2(x-3)= MHOJKECTBO KOPHEH.
b KopeHb ypaBHEHHS — IPOCTOE YHCIIO.
2 2x-8=7 B VYpaBHeHHE HE HMEET KOPHEH.
3 ‘ X — 2‘ =3 I' Kopens ypaBHeHUs — pallMOHAIbHOE
(HO He 1enoe) Yuco.
4 0.x=0 i llpoussejieHue KOpHEH ypaBHEHHUS

paBHO —5.



